广东管廊侧向抗震支架 烟台铸基建材诚信可靠

产品名称	广东管廊侧向抗震支架 烟台铸基建材诚信可靠
公司名称	烟台铸基建材科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	山东省烟台市莱山区山海路117-3号福讯大厦16 楼
联系电话	13355356768 13355356768

产品详情

烟台铸基建材科技有限公司诚信为本,品质优良,专业生产管廊侧向抗震支架、抗震支架

传统支吊架仅承受竖向荷载,地*时侧向摆动大,极易破坏临近设施,广东管廊侧向抗震支架,造成建筑机电工程系统遭受损坏,加大后期维护难度。

水平方向的地*负荷可由两个不同方向的抗震支撑承担,管廊侧向抗震支架设计,即侧向抗震支撑承担侧向负荷,管廊侧向抗震支架配件,纵向抗震支撑承担纵向负荷。所有抗震支撑须和结构体作可靠连接。

烟台铸基建材科技有限公司是一家集产品设计、研发、生产制造、销售于一体的高科技民营企业。公司专门生产抗震支吊架产品系统,严格按照国家标准生产,在国内各中心城市设有销售网络,为客户提供更加便捷周到的供货和售后服务。

抗震支吊架是牢固连接于建筑结构体上以d震力为主要荷载的支撑系统。当建筑物遭遇到设防烈度的D震时,通过抗震支吊架将管道及设备产生的d震作用力传到结构体上,以达到小震不损、中震可修、大震不倒的效果。

烟台铸基建材科技有限公司真诚欢迎新来客户实地考察,亲眼观看抗震支架系统生产的全过程

哪些地方需要用到管廊侧向抗震支架?

经抗震加固后的建筑给水排水、消防、供暖、通风、空调、燃气、热力、电力、通讯等机电工程设施第5.1.3.3条规定矩形截面面积大于等于0.38㎡和圆形直径大于等于0.70m的风道可采用抗震支吊架。第5.1.4条(强条)规定防排烟风道、事故通风风道及相关设备应采用抗震支吊架。

广东管廊侧向抗震支架-烟台铸基建材诚信可靠由烟台铸基建材科技有限公司提供。烟台铸基建材科技有限公司(www.sdkzzdj.com)是从事"抗震支吊架系统,抗震管夹,抗震连接座,重型束管夹,抗震钢固件"的企业,公司秉承"诚信经营,用心服务"的理念,为您提供优质的产品和服务。欢迎来电咨询!联系人:吴女士。